

上海一女子被抛尸无锡 警方:嫌犯已于案发10小时后落网



▲ 网上相关公共视频截图

扫码看视频

本报讯(晚报记者 小任)近日有社交网络爆出,上海一女子家中失踪被装行李箱抛尸无锡。昨从无锡警方获悉,犯罪嫌疑人已在锡被抓获,案件已移交上海警方办理。

据网友曝出的聊天记录显示,居住上海长宁某小区的一名女子在家中失踪。有网友称失踪女子是独居,好像从事广告工作,可能遭人尾随入室行凶。社交网络上流传的一段公共视频显示,一名穿着白色T恤和牛仔裤、戴口罩的男子拖着一个紫色大行李箱走出楼道,网友怀疑女子被杀害后被装行李箱内运走了。12日,又有知情网友称,该女子已被抛尸无锡。

昨从无锡警方证实了解到,该案嫌疑人已被抓获并移交。对于抓捕过程和案件情况,无锡警方没有透露更多细节,表示具体案情要待上海警方公布。下午上海警方

对此案作出回应,警方已于案发10小时后抓获犯罪嫌疑人,受害人已死亡,案件在进一步侦办中。

另据沪上媒体报道,知情网友透露,事发前由于被害女子未去上班,公司联系不到人,遂安排人员去其家中查看,才发现情况不对劲。被害女子是英国留学回来的,今年入职上海一家公司,眼看即将度过试用期,却不幸遭此劫难。

“独居的女孩子一定要保护好自己。”“点赞无锡警方,反应神速,保我一方平安!”“为无锡警方办案效率高点赞。”江南晚报微信公众号昨天第一时间发布这一消息后,网友纷纷留言表示同情受害女子,同时也为无锡警方和无锡治安环境点赞。

昨天傍晚,据新京报公号报道,知情人士透露,嫌疑人将被害女子掐死后藏于行李箱,用汽车转移到无锡。

经无锡明慈医院紧急救治—— 主动脉夹层患者死里逃生

71岁的市民王老伯患有高血压,前阵子突发胸闷、胸痛,已在一家医院治疗。近日清晨5点胸腹痛加重,伴有小便失禁,急诊做加强CT检查结果显示:主动脉夹层,医生建议转院进行进一步紧急治疗。医院立即和无锡明慈医院联系,与此同时,主动脉夹层绿色通道开启。

“一站式”抢救!9月29日清晨6点30分,在各科室紧密协作下,按照手术要求和流程,医护人员完善了术前准备工作。王老伯入院一个小时内,就被顺利送进手术室。王老伯不仅患有主动脉夹层,还患有主动脉瓣关闭不全,评估过王老伯的详细情况后,杨光院长带领心脏外科手术团队紧急实施手术。4个小时里,在深低温体外循环下实施了“主动脉瓣置换+升主动脉置换(Wheat手术)+主动脉全弓置换+象鼻手术”。专业的检查、个性化的诊疗方案、高效的抢救……最终,明慈医生将命悬一线的王老伯成功救回。

“当时医生建议我们转院,心脏手术抢时间,我们就想赌一把,结果我们赌赢了!”王老伯的家属

表示,王老伯是幸运的。据悉,以往此类患者需要被转送到上海或者南京等大城市才能获得救治,出现意外情况的较多,现在因为有了江苏省首家中德技术合作的三级心脏病专科医院——无锡明慈医院,患者不用远赴外地,在无锡本地就能得到便捷精准的救治,对于患者尤其是九死一生的心脏病患者而言是福音。

成功的背后,是医疗团队的勤奋耕耘。无锡明慈医院早在2017年就建设了主动脉夹层绿色通道,经过团队的不断磨合,以及对患者就医流程的不断优化,通常情况下,主动脉夹层患者入院到手术用时平均不到两小时,无锡明慈医院成功救治急症、重症心脏病患者的良好口碑赢得了患者及业内人士的一致认可。每一次随着120的鸣笛声响起,无锡明慈医院时刻待命的医护人员就迅速进入“战备”状态。

杨光提醒,秋冬季节高血压患者更应警惕主动脉夹层的发生,一旦发现胸背部剧烈疼痛,应尽早到医院明确诊断,才能把握先机、挽救生命。
(小路)

宜兴法院首采七人合议庭审刑案

本报讯 近日,随着审判长敲响法槌,一起诈骗案在宜兴法院开庭审理。该案是《人民陪审员法》实施以来,宜兴法院首次采用“3名法官+4名人民陪审员”组成“七人合议庭”公开审理的刑事案件,整个庭审以远程同步视频形式进行,并邀请部分特约监督员、人大代表和政协委员旁听庭审。

据悉,被告人徐某因涉嫌诈骗罪,数额特别巨大,该案社会关注度高。为进一步发挥人民陪审员的实质参审作用,提升司法公信力,实现法律效果、社会效果的统一,宜兴法院将此案作为探索“3+4”合议庭的首次实践。该案由宜兴法院副院长担任审判长,与刑事审判经验丰富的2名法官、提前随机抽选的4名人民陪审员组成“七人合议庭”进行公开审理。

庭审过程中,4名人民陪审员围绕案件事实都进行了有针对性的发问,并在合议时根据社会价值导向发表了自己的意见,为合议庭法官们做裁判开拓了思路。经审理,合议庭一致认为,徐某的行为已符合诈骗罪的构成要件,应以诈骗罪定罪处罚,因徐某涉案数额特别巨大,结合其他量刑情节,最终判处徐某有期徒刑10年,并处罚金3万元。

庭审结束后,合议庭成员与参加旁听的特约监督员、人大代表、政协委员座谈,认真听取旁听人员对庭审的意见和建议。大家表示,采用“七人合议庭”方式审理案件,是扩大司法领域人民民主的重要方式,对推进司法民主、促进司法公正、保障司法廉洁有着重要意义。
(何小兵)

链接

《人民陪审员法》规定:人民法院审判下列第一审案件,由人民陪审员和法官组成七人合议庭进行:(一)可能判处十年以上有期徒刑、无期徒刑、死刑,社会影响重大的刑事案件;(二)根据民事诉讼法、行政诉讼法提起的公益诉讼案件;(三)涉及征地拆迁、生态环境保护、食品药品安全,社会影响重大的案件;(四)其他社会影响重大的案件。

颈肩腰腿痛易“秋后算账” 特色“治筋”防复发

最近天气转凉,在3个上海名医开的易可中医医院谭氏筋伤中心,又多了不少颈肩腰腿痛患者,腰椎做过手术的唐老伯,就是其中的一位。

唐老伯5年前腿没劲,右脚发麻,走不到100米就要休息,拍片说是腰椎间盘突出,卡压到神经了,做了腰椎手术,但术后不仅腰弯不下去,一到阴雨天就难受。

谭氏筋伤中心王杰主任介绍,颈肩腰腿痛怪筋不怪骨,但目前的拍片还不能精细地辨别“筋伤”,所

以一定不能单纯依靠片子,盲目手术。经王杰主任手诊发现,唐老伯腰部右侧肌肉僵硬、发凉、酸痛,有条索状硬结,这是典型的筋伤。

最终,唐老伯通过高频电火花、筋膜刀、透药等方式治筋,同时解决深筋、浅筋的问题。在解决临床症状后,王杰主任邀请谭氏筋伤专家组组长、全国膏方医学专业委员会副主任委员谭德福教授为唐老伯开了“治调结合”的海派膏方,养筋固本防复发。